

轻骑签约韩国KR,要造高端摩托

双方将在济南建立合资公司,有望再造“木兰”神话

本报4月21日讯(记者修从涛 通讯员郭树蛟)近日,济南轻骑摩托车有限公司与韩国KR Motors举行签约仪式,双方将在济南建立合资公司,在高端摩托车领域开展合作。

随着中韩自贸协定的签订,中国与韩国的合作越来越密切,济南也是受惠地区之一。近日,曾创造过“木兰”品牌神话的济南本地摩托车企济南轻骑,正式与韩国的KR Motors公司签约,双方将在济南高新区设立合资公司,强强联合进军高端摩托领域。

在签约仪式上,韩国KALAO集团董事长吴世荣表示,济南市商业发展迅速,在济南建立合资公司是一件十分有意义的事情。“济南轻骑公司具有优秀的技术能力,KR Motors的大排量摩托车项目在韩国较为领先,两家公司合作可以形成很好的协同



◀轻骑与韩国KR MOTORS签约。通讯员郭树蛟 摄

效应并取得成功。”韩国KR Motors株式会社作为韩国KOLAO集团旗下的子公司,是韩国领先的摩托车制造商,始建于1978年,现已拥有50CC至超过700CC的完整摩托车系列,在美国、欧洲和亚洲的60多个国家设立了经销商。

济南轻骑摩托车有限公司是中国兵器装备集团的全资子公司,拥有完整的产品研发设计和专业的制造能力,以摩托车、摩托车发动机及配件、通用机、压铸件的生产为主,拥有从铝合金压铸、车架生产到发动机、摩托车研发、生产的能力,属国家工业和信息

化部公告内的摩托车生产企业。

济南市委常委、副市长苏树伟表示,济南轻骑与韩国KR Motors的合作,可以实现优势互补,互惠互利,共同发展,济南市相关部门和高新区将竭尽全力为合作项目的发展创造条件、做好服务。

八十多叔叔走失4天 热心人帮找回

本报4月21日讯(通讯员周和平) 4月10日上午8点半,在济钢小区北门,热心人李敏霞把82岁的田传信老人交到了他的侄子、侄媳等家人手里。看到苦苦寻找了4天的耄耋老人就在眼前,一家人不由得热泪盈眶。

事情还要从多天前说起。4月7日上午,济南市历城区祥财服饰有限公司董事长李敏霞正在办公室打理业务。一位中年男子敲门进来,急切地寻找他走失了一天一夜的叔叔田传信。

据介绍,走失老人田传信今年82岁,无儿无女,老伴儿去世后,由侄子侄媳照顾其饮食起居。虽年事已高,却身体硬朗。平时,老人不顾家人阻拦,以外出捡废旧纸盒为乐趣。

6日上午,老人外出未归,侄子侄媳等亲属随即四处寻找,至晚间未找到。随着寻找范围的扩大,第二天,他们找到20公里外的济钢附近,找到地处济钢小区北门外西边的济南市历城区祥财服饰有限公司。老人的侄子把叔叔的体貌特征、自己的联系方式留给李敏霞后,又匆匆继续寻找。

今年36岁的李敏霞,原在济钢商贸公司服装厂担任业务生产副厂长。2013年下岗后自主创业,办起了自己的公司。她让职工口口相传、打电话、在朋友圈发微信……利用各种方式,热心帮助寻找老人。4月10日早上6点,李敏霞在晨练时发现了一位体貌特征极似田传信的流浪老人,急忙上前询问,从老人的不完整的口述信息中得到身份证实。

在人们诧异的目光中,李敏霞跟着老人,一步不离。看到老人又累又饿的样子,李敏霞买来蒸包、油饼。老人不肯跟她回家,李敏霞只好在料峭的晨风中陪着他。随后,李敏霞联系到老人的侄子,走失4天的老人终于又回到亲人身边。

办营业执照可选择快递送上门

高新区市场监管局推出便民新举措

本报4月21日讯(通讯员殷建波 记者修从涛)便民服务又添新举措。记者从高新区市场监管局获悉,从4月6日开始,市民和企业到高新区市场监管局办理营业执照,可选择免费通过快递将营业执照拿到手,不用再跑去领证了。

据了解,营业执照快递服务,即市民和企业到市场监管局登记注册大厅办理营业执照业务,现场提交申请材料并领取受理通知书后,需要申请

快递营业执照服务的,以自愿为原则提交邮政快递营业执照申请,登记注册大厅工作人员在业务办结后将营业执照通过邮政快递的方式送给业户。

“市场监管局推行的‘营业执照快递送达’服务,省去了我许多时间,让我少跑了腿,我提交了审核通过的材料,邮局直接把办好的营业执照寄给了我,真是太方便了!”山东融聚水利科技有限公司第一位体验登记邮寄业务的

申先生感叹道。

据高新区市场监管局介绍,自商事登记制度改革以来,市场主体发展呈井喷态势,传统的登记模式已无法适应形势发展需要,快递营业执照服务是市场监管局在优化窗口服务上一次重要的服务创新,为企业领取营业执照提供了新的选择,避免了企业不必要的奔波,大大提高了企业办事效率,使企业办理营业执照的时间、人力、交通成本明显降低。

据悉,鉴于营业执照对企业的重要性,市场监管局与邮政部门通过多次协商,对快递营业执照各个环节中应注意的事项进行研究,尽力避免一切可能导致营业执照遗失或延误发放的情形,并通过签订协议明确各方义务,最终使快递营业执照服务得以顺利推出。

同时,高新区市场监管局也提醒,企业选择使用快递执照服务,领取营业执照时,必须由经办人或法定代表人签收。

强拆违法建筑100余平米

高新区对违法占地建筑“零容忍”

本报4月21日讯(通讯员高宣) 4月14日,在高新区管委会统一部署下,城管、办事处、公安组成综合执法力量,对小舜华街道办事处贤文花园小区内2处违法建筑进行了依法强制拆除。

2015年12月,贤文花园多名业主未经许可擅自将小区

北部设置铁皮屋、牌坊各1处,严重违反了城乡规划管理规定,城管执法工作人员先后多次向违法业主下达了《责令限期拆除决定书》、《行政处罚告知书》和《限期拆除决定书》,但违法业主拒不消除违法行为,为维护法律严肃性,经报请相关部门批准,

依法对该违法建筑进行强制拆除。

在拆除现场,各参与部门根据拆违方案分工协作,各负其责,执法人员设立警戒线,疏散建筑物周边群众,对被拆违建筑进行清场,检查断水、断电情况,将房屋内的剩余物品搬离现场并拍照

取证,随后出动大型吊车、铲车和托盘车各2辆,对违法建筑进行了拆除和拖运,累计拆除违法建筑100余平方米。

下一步,高新区将加大执法监察力度,对违法占地建筑采取“零容忍”,严厉打击一切违法用地和违法建筑。

陪老战士扫墓踏青

本报4月21日讯(通讯员郭泗镇) 近日,济南恒通出租车雷锋车队及宝来公司部分车辆与济南荣军医院的老战士一同前往英雄山革命烈士陵园,开展了一次特殊的扫墓踏青活动。

扫墓活动中,车队司机与老战士们一起祭祀烈士,向烈士敬献了鲜花,在墓碑前三鞠躬,表达他们的怀念之情,并陪同老荣誉军人参观了济南战役纪念馆。



春天大乐跑

“我健康!我快乐!锻炼身体,从我做起!”近日,由济南小哈佛幼儿园发起的春天乐跑活动,吸引了许多人们的目光。工作人员加上家长和孩子共计百余人形成的乐跑活动,成为春天里的一道靓丽风景。

本报记者 刘燕 摄影报道

高新区实验中学 微信票选“最美班主任”

本报4月21日讯(通讯员王广辉) 4月18日下午,济南高新区实验中学首届“最美班主任”微信投票评选活动正式上线!为展示高新区实验中学班主任风采,进一步营造尊师重教的良好社会风尚,经高新区实验中学研究,决定开展济南高新区实验中学首届“最美班主任”微信投票评选活动。

本次“最美班主任”微信投票评选活动,高新区实验中学三个级部的36位班主任分级部在微信公众号进行个人展示,参与投票人员在关注“高新区实验中学微信公众号”后,在公

众号投票页面选择自己喜爱的班主任,进行投票。

为防止恶意刷票,保证评选的公平、公正,参加投票的每个微信号投票一次。微信投票时间自016年4月18日起至5月3日零点结束。全体教师、学生及学生家长、往届毕业生及社会人士均可为自己所熟悉、喜爱的班主任投票。

投票截止后,高新区实验中学政教处将按照微信投票数高低,分年级评出12名“最美班主任”,届时将隆重为获奖“最美班主任”颁发荣誉证书和物质奖励。

高新区一实验 与老兵爷爷共度周末

本报4月21日讯(通讯员张文娟) 近日,济南高新区第一实验学校一年级五班的孩子们在家委会的组织下来到山东省荣军总医院,给这里的老兵爷爷们表演节目,共度周末。

在病房大楼的大厅里,孩子们先给老人们唱了《小雨沙沙》,随后又分别表演了拉丁舞、小提琴独奏、诗朗诵、三句半等十几个节目。为了这次活动,小朋友们提前两周精心准备节目。为了让老人们开怀,小金同学自创了一个逗乐的节目《变

脸》,把各种搞怪的表情串联起来,让现场的老人们哈哈大笑,拍手叫好。

孩子们童稚的声音,可爱的动作让老人们非常开心。这次活动让孩子们第一次近距离接触到共和国的英雄,这些老兵都已经是八九十岁的老人了,他们参加过抗日战争、抗美援朝,他们是这个世界上最可爱的人!看望老兵也让年幼的孩子们知道了现在的生活来之不易,在他们懵懂的心灵里种下了珍惜生活的种子。